

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Campanie demarată de Prefectură pentru informarea populației despre Boala limbii albastre

Prefectul județului, împreună cu specialiști sanitar-veterinari, a trimis către toate unitățile administrative din județ un material informativ ce-și propune să-i informeze pe botoșăneni despre Boala limbii albastre. Proprietarii de animale rumegetoare trebuie să afle astfel cele mai importante caracteristici ale afecțiunii, precum și date privind modul de acțiune pentru limitarea efectelor negative.

„Botoșănenii trebuie să fie informați, să știe că nu au de ce să își facă griji pentru sănătatea proprie, deoarece boala nu afectează omul nici prin contactul direct cu animalul și nici prin consumul de carne sau lapte. Poate, însă, provoca pagube economice mari și de aceea proprietarii de animale trebuie să știe cum să reacționeze.”, a explicat prefectul Costică Macaleți.

Materialele informative au fost trimise către primarii botoșăneni, cu rugămintea ca acestea să fie afișate la vedere în spații circulante, astfel încât datele să ajungă la cât mai mulți crescători de animale.

Specialiștii sanitar-veterinari explică faptul că boala este cauzată de o specie de insecte ce se hrănesc prin înțepare cu sângele animalelor. Primele simptome ale rumegetoarelor infestate sunt febra, salivația excesivă, infecții și edeme la nivelul limbii și feței. Animalele slăbesc progresiv din cauza dificultății în hrănire, iar producția de lapte scade până la încetare.

Prevenția se face prin dezinsecții periodice, curățarea atentă a adăposturilor, strângerea gunoiului de grajd și îndepărtarea acestuia de animale întrucât atrage insectele ce transmit boala.

Pentru ca informațiile să ajungă cât mai repede la botoșăneni, specialiștii Direcției Sanitar - Veterinare au organizat la sfârșitul lunii august o instruire cu medicii veterinari din județ, cu reprezentanții asociațiilor profesionale ale crescătorilor de bovine și ovine, precum și ai fondurilor de vânatoare din raza județului Botoșani

4 septembrie 2014
Cancelaria Prefectului